

Pöytäkirja TP Johtokunnan kokous 5/2024

tiistai 14. toukokuuta 2024 18.02

PÖYTÄKIRJA JOHTOKUNNAN KOKOUS 5/2024

Aika 14.5.2024 klo 18.05
Paikka Teams / Partio toimisto
Paikalla Pyry Nurmi (pj.)
Aalto Koponen
~~Pihla Pöllänen~~
~~Saku Rautainen~~
Juho Salminen
Lumi Juslin
Seela Järvenpää
Rasmus Riikonen
Susa Mattila
Pete Nieminen, järjestökoordinaattori
~~Tommi Nyman, toiminnanjohtaja~~

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.09

2. Kokouksen päätösvaltaisuus

Asia: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Todettu

3. Kokouksen työjärjestys

Asia: Hyväksytään kokouksen työjärjestys

Päätös: Hyväksytty

4. Ilmoitusasiat

5. Hyväksytään ylimääräisen kokouksen ja 4/2024 pöytäkirja

Muutokset:

Päätös: Molemmat hyväksytty

6. TP:n tapahtumien järjestäminen

[TP Tapahtumajärjestäjäohje 2023 teksti.docx](#)

Asia: Päivitetään kun HP:n on valmis

Vastuu: Pete

Päätös: Pidetään esityslistalla, että ei unohdu. Päivitetään kun HP:n on valmis.

7. Turvallisemman tilan periaatteet

Asia: Otetaan turvallisemman tilan periaatteet näkyvämmiin mukaan kaikkeen toimintaan - tästä juttu TP:n nettiin ja sieltä jakoa viestimiin

Vastuu: Pete

Päätös: Lisätään jo heti tapahtumien ilmoittautumiseen että osallistumalla sitoudut näihin ja laitetaan nämä myös TP:n sivuille

8. Tähtikartta

Asia: <https://tp.partio.fi/toiminta/tapahtumien-jarjestamisevuorot/Pihla>

Vastuu: Susa päivittää TP:n tähtikartan ajan tasalle

Päätös: Vielä ei ole päivitetty, mutta seuraavaan kokoukseen on

9. Lippukuntien avustushaku 2024

Asia: Avustuksia haki 26/27 lippukuntaa

Vastuu: Pete

Päätös: Hyväksytään ylimääräisessä kokouksessa, Teams kokous numerolla 6

10. Aloite yhteistyösopimuksen solmimisesta/päivittämisestä Tampereen Partiolaiset ry:n kanssa

Asia: Riitta Niemistön tekemä aloite

Vastuu: Juho, Rasmus ja Pyry

Päätös: TP tukee aloitetta, mutta haluaa hieman muokata tekstikokonaisuutta. Rasmus ja Juho muokkaavat tekstiä ja Pyry hoitaa loppukokonaisuuden Riitta Niemistön kanssa

11. 70 -vuotisjuhla

Asia:

- 5.12 Tampereen komediateatterilla
- Kutsut laitetaan johtokolmikoille, yhteistyötahoille, johtokunnan nykyisille ja uusille jäsenille, jms.
- Tapahtumaan osallistumisen kannalta selvitetään alle 18 vuotiaiden johtokunnan jäsenten mahdollisuus osallistua komediateatterilta
- Iiris ja Kalle hoitaa ohjelmaa, jossa mm. jaetaan TP:n omia ansiomitalleja
- Illalliskortin hinta on noussut hieman
- Kutsuvieraslista tekeillä: [Kutsuvieraslista 5_12_2024.xlsx](#)

Vastuu: Iiris ja Kalle

Päätös: Komediateatteri, illalliskortti 65€. Klo 18.00 alkaa juhla. Alaikäiset pitää selvittää, koska tapahtumassa on alkoholitarjoilu. Kutsut lähetetään mahdollisimman pian.

12. Maatilavierailut

Asia: Tarvitaan päivämäärät ja paikat, että päästään mainostamaan

Vastuu: Iiris

Päätös: Palataan seuraavassa kokouksessa

13. ROK - kouluttaja- ja kehitysseminaari

- ROK –kouluttajaseminaari pidetään syksyllä ROK kurssien voitolla. Kiitetään tekijöitä ja käydään kehittävää keskustelua miten jatkossa tehdä ROK kurseja paremmin
- Johtokunta kirjoittaa ROKille kriteerit ja minimivaatimukset, joihin voidaan vedota
 - Asetetaan vaatimukset monta PJ kurssin käynnystä kouluttajaa jne, jos ei toteudu niin kurssi perutaan
 - Nyt ja aiemminkin ROK kurseja vedetty liian ohuella staabilla, näkyy laadussa ja tekijöiden jaksamisessa
- Otetaanko ROKeille muutama toimisto tapaaminen auttamaan ryhmäytymisessä, mutta myös selventämään osallistujille Turvallisen tilan perusteet ja siivilöimään ei motivoituneet pois

Vastuu: Saku ja Pete/ johtokunta

Päätös: Vaiheessa...

14. Tapahtuma ja toimintapalaute

Asia: TP alkaa keräämään tapahtumista palautetta, palaute annetaan heti tapahtuman päätyttyä, QR -koodi

Vastuu: Saku ja Pete

Päätös: Vaiheessa...

15. TP:n kesäleiri 2024

Ajankohtaiset asiat

16. Menneet ja tulevat tapahtumat

Jokainen tapahtuman vastuhenkilö käy kirjoittamassa tapahtuman jälkeen tapahtumakertomuksen kuluvan vuoden toimintakertomukseen: [TP toimintakertomus 2024 tekstit.docx](#)

Menneet tapahtumat

- 27.4. Ratina (näillä näkymin klo 11-16): Vastuu: Seela
- 27.4. Tiedelauantai 3/2024, Pete
- 23.-24.4. Suunnistusillat, Aalto
- 4.5. Yrjönviesti, itäpiiri/Aitopartio - Peruttu
- 8.5. Pj-sauna, Saku - Peruttu
- 9.5.Hengaamo - keskustori, klo 13.16: Vastuu: Seela

Tulevat tapahtumat ja mainostaminen

- 4.6. Puolustusvoimain lippujuhlan päivä
- 4.8. Puistofiesta, Hämeenpuisto - Rasmus
- Vkot 33 -34 Partion aloitusviikot (koulut alkavat 7.8.2024)
- 9. – 11.8. Ryhmänohjaajakurssi II/24, 1. osa: Vaihdettu Vaakaniemeen
- 6. – 8.9. Ryhmänohjaajakurssi II/24, 2. osa: Vaakaniemi
- 10.9. Pottukisa - Rasmus
- 14.9. Harhahetki, Särkänniemi, PartioHype -
 - Voisiko tapahtuma päättyä Särkänniemeen ja rastit olla kaupungilla vaikka 2/3 kaupungilla?
 - Voisiko rastit olla parempia?
 - "kultainen keskitie" vanhan ja uuden Harhahetken välille
- 28.9. Tiedelauantai 4/2024 -
- 17. – 18.9. Suunnistusillat - Pete

17. Muut asiat

- Säätiön kahvitilaisuus 16.5.klo 17.30. TP esittelee mm. juhlavuoden toimintaansa ja mitä TP:lle kuuluu
- Kokouskäytännöt ja -käytös:
 - Ajoissa paikalle
 - Ilmoitetaan jos ei päästä paikalle
 - Ei käytetä omaa puhelinta tai läppäriä kesken kokouksen
 - Halutaan osallistua yhteisten asioiden hoitamiseen
 - Muistetaan että edustetaan oman lippukunnan lisäksi TP:tä

18. Johtokunnan päivämäärät

Syksyn 2024 kokoukset: Ylimääräinen Teams 28.5. klo 17.00

- Kauden aloitus 15.8.

19. Seuraava johtokunnan kokouksen ajankohta ja paikka

Aika: Kesäkokous 10.6.2024

Paikka: Paikka Sakun mökillä

Pullavuoro: Saku hoitaa ruoka puolen

20. Kokouksen päätös

Päätetään kokous klo 19.40